



Asociația Română pentru Transfer Tehnologic și Inovare

str. Stefan cel Mare nr 12, Craiova, jud. Dolj, Romania

tel: +40-251-412775; Fax: +40-251-418882;

e-mail: office@ipacv.ro; web site: www.arott.ro

De la idee, brevet și inovare prin transfer tehnologic și servicii la unități puternice inovative cu activitate bazată pe valoare adăugată ridicată

Newsletter 17 / 20 Februarie 2023

Dezvoltare economică și competitivitate prin inovare și atragere de finanțări

Consultanța gratuită pentru atragere de finanțări prin proiecte internaționale

În cadrul serviciilor de consultanță pentru realizarea de parteneriate internaționale aferente proiectului "HUB-UCV - Centru Suport pentru Proiecte CD Internaționale pentru regiunea Oltenia". Puteti să ne contactați:

- Doriți să participați la proiecte internaționale de cercetare-dezvoltare și inovare.
- Doriți să creați parteneriate internaționale pentru atragere de finanțări prin proiecte.
- Doriți să beneficiați de consultanța gratuită în privința atragerii de finanțări.

Se vor realiza activități de diseminare și informare, Newslettere, Ateliere de Lucru (Workshop-uri):

A. Consultanța pentru IMM-uri

1. Protocoale cu potențiale IMM-uri care au nevoie de consultanță în vederea depunerii de proiecte.
2. Studii de caz asupra unor idei cu potențial de aplicare

B. Depunerea de proiecte internaționale cu entități din regiunea Oltenia.

1. Protocoale de colaborare cu entități internaționale, interesate de parteneriate cu entități din regiune.
2. Vor fi depuse propuneri de proiecte pentru competițiile CD finanțate prin programe internaționale
3. Vor fi încheiate consorții cu parteneri naționali și internaționali pentru propuneri de proiecte.

Detalii: office@ipacv.ro

Interreg Europe

Au rămas câteva zile pentru a vă înscrie la „Europa, haideți să cooperăm! forum de cooperare interregională”. Alăturați-vă pe 15 martie în Stockholm, Suedia și pregătiți-vă pentru al doilea apel pentru proiecte

Detalii: [Register now! >>>](#)

Pregătește-te pentru al doilea apel. Al doilea apel pentru propuneri de proiecte se deschide pe 15 martie 2023. Consultați termenii de referință și manualul programului pentru a obține finanțarea proiectului.

Detalii: [project funded. >>>](#)

Promovează-ți ideea de proiect. Încă mai cauți parteneri? Împărtășește-ți ideea pe site-ul nostru, schimbă cu colegii din comunitatea noastră sau prezintă ideea ta la evenimentul nostru.

Detalii: [our event. >>>](#)

Înregistrați-vă la seminariile noastre web despre mobilitatea electronică

Alăturați-vă seriei noastre de webinarii despre mobilitatea electronică. Explorați potențialul mobilității electrice pentru a modela viitorul cu emisii zero al mobilității urbane.

Detalii: [urban mobility. >>>](#)

Urmărește sesiunea de informații Interreg Europe

Ați ratat webinarul nostru despre oportunitățile de finanțare a proiectelor și serviciile de învățare a politicilor? Găsiți înregistrarea și materialul pe site-ul nostru. >>>

Detalii: [our website. >>>](#)

Alăturați-vă webinarului nostru despre tichetele de inovație

Lucrezi la tichete de inovare? Aflați cum pot ajuta factorii de decizie să consolideze ecosistemele regionale. >>>

Detalii: [regional ecosystems. >>>](#)

Decizii JRC privind regulile ajutoarelor de stat pentru Cercetare – Dezvoltare - Inovare.

Detalii: <https://publications.jrc.ec.europa.eu/repository/bitstream/JRC122304/kjna30436enn.pdf>

HORIZON-EIE-2024-CONNECT-01-01: Startup Europe. Deadline: 21.03.2024

Proiectele vor prioritiza: • Start-up-uri care fie au atins deja potrivirea produsului pe piață, fie au strâns cel puțin o rundă de finanțare (seed sau mai târziu); și • Start-up-uri stabilite în țări și/sau regiuni inovatoare „moderate” sau „emergente”; sau • Start-up-uri conduse de femei³⁶.

Domeniu de aplicare: Grup(e) țintă: Constructori de ecosisteme pentru start-up-uri, organizații de business angel, entități cu capital de risc, acceleratoare, incubatoare, asociații de start-up, clustere.

Detalii: [HORIZON-EIE-2024-CONNECT-01-01: Startup Europe](#)

Proiectul InCyT – soluții și formare – training on-line pentru cyber - security

Nivelul amenințărilor a crescut alarmant necesitând o formare continuă a salariaților și managerilor. Este necesar să ajutăm IMM-urile să evite atacurile cibernetice. Am creat o platformă de informare și sprijin și organizăm cursuri de formare în domeniul cyber-security. Cursurile demarează la începutul lunii Ianuarie.

Detalii, înscrieri: <https://www.incyproject.eu> ; office@ipacv.ro

Programul Interreg V-A România-Bulgaria. Lansare publica: Martie 2023

Program finanțat de UE, din FEDER. Fondurile sunt alocate pe 6 direcții (axe prioritare):

1. O regiune bine conectată (116.333.742,35 euro)
2. O regiune verde (54.276.756,47 euro)
3. O regiune sigură (41.571.196,47 euro)
4. O regiune calificată și incluzivă (13.807.294,11 euro)
5. O regiune eficientă (12.600.167,05 euro)
6. Asistența tehnică (19.914.966 euro)

Detalii: <https://www.interregobg.eu/en/programme/programme-general-data.html>

HORIZON-EIE-2024-CONNECT-01-02: African Union-European Union Innovation Platform. D: 21.03.2024

Consolidarea cooperării în cercetare și inovare (R&I) între Uniunea Africană (UA) și Uniunea Europeană (UE) este o prioritate cheie a Comunicării UE Către o strategie cuprinzătoare cu Africa41, în care rolul R&I este recunoscut ca un motor pentru dezvoltarea durabilă. și creșterea economică incluzivă și generarea de locuri de muncă, reducând astfel sărăcia și inegalitățile.

Detalii: [HORIZON-EIE-2024-CONNECT-01-02: The African Union-European Union Innovation Platform](#)

HORIZON-EIE-2024-CONNECT-01-03: Academia-Enterprise Collaborations. Deadline: 21.03.2024

Domeniu de aplicare: Grup țintă: școli profesionale, instituții de învățământ superior, autorități publice din domeniul educației și ocupării forței de muncă, agenții de inovare, IMM-uri, companii de deep tech, Consiliul European pentru Inovare (EIC) și Institutul European de Inovare și Tehnologie (EIT) start-up-uri și industrie, organizații de cercetare, birouri și asociații de transfer de cunoștințe și tehnologie, studenți și cercetători.

Detalii: [HORIZON-EIE-2024-CONNECT-01-03: Expanding Academia-Enterprise Collaborations](#)

HORIZON-EIE-2024-CONNECT-02-01: Connected regional innovation valleys. Deadline: 19.09.2024

Domeniu de aplicare: Grup țintă: autorități naționale și/sau regionale pentru inovare. Scopul acestui subiect este de a stimula crearea de ecosisteme europene de inovare eficiente, deschise, incluzive și interconectate, în conformitate cu noua Agendă europeană de inovare, în special în domeniile tehnologice care vor fi esențiale pentru lanțurile valorice ale UE care contribuie la tranziția gemenă verde și digitală. și o societate rezistentă.

Detalii: [HORIZON-EIE-2024-CONNECT-02-01: Implementing co-funded action plans](#)

HORIZON-EIE-2024-CONNECT-02-02: Support scheme for innovation programmes. Deadline: 19.09.2024

Domeniu de aplicare: Grup țintă: agenții naționale sau regionale de inovare sau organizații similare, autorități naționale și regionale responsabile cu gestionarea programelor de inovare, puncte de contact EIC Plug-in. Start-up-urile și IMM-urile sunt sursa principală de inovare în UE și la nivel global.

Detalii: [HORIZON-EIE-2024-CONNECT-02-02: Mutual learning/support scheme for innovation programmes](#)

Improving irrigation practices/tech in agriculture. HORIZON-CL6-2024-CLIMATE-01-1. D.22.02.2024

Propunerile ar trebui să îmbunătățească înțelegerea compoziției, potențialul de irigare în ceea ce privește eficiența, fiabilitatea și rentabilitatea nămolului de epurare și a altor fluxuri de deșeuri biologice, cu condiția ca o utilizare în siguranță a acestor produse reciclate să fie posibilă, fără un impact negativ asupra mediului. , asigurând o eficiență agronomică ridicată a nutrienților pe care îi conțin.

Detalii: [Improving irrigation practices and technologies in agriculture](#)

Crop wild relatives for sustainable agriculture. HORIZON-CL6-2023-BIODIV-01-13. Deadline: 28.03.2023

Crop Wild Relatives (CWR) – denumite și verii sălbatici ai culturilor cultivate – reprezintă un atu-cheie pentru agrobiodiversitatea, agricultura durabilă și securitatea alimentară în general.

Detalii: [Crop wild relatives for sustainable agriculture](#)

Knowledge & innovative solutions in agriculture. HORIZON-CL6-2023-ZeroPollution-01-1. D. 28.03.2023

Disponibilitatea apei (inclusiv autorizarea, măsurarea volumelor și prețurile) și calitatea este una dintre problemele cele mai presante, care afectează sănătatea umană, limitează producția de alimente, limitează serviciile ecologice și împiedică creșterea economică.

Detalii: [Knowledge and innovative solutions in agriculture for water availability and quality](#)

Biodiversity friendly practices in agriculture. HORIZON-CL6-2023-BioDiv-01-14. Deadline: 28.03.2023

Acordul ecologic european a stabilit obiective ambițioase pentru a reduce până în 2030 utilizarea și riscul pesticidelor și îngrășămintelor chimice, reducerea pierderilor de nutrienți și creșterea agriculturii ecologice. Amelioratorii de plante trebuie să ia în considerare în mod mai sistematic caracteristicile care răspund acestor cerințe și contribuie la rezistența și adaptarea culturilor, în special la creșterea stresului biotic și abiotic, în special în contextul schimbărilor climatice.

Detalii: [Biodiversity friendly practices in agriculture – breeding for Integrated Pest Management \(IPM\)](#)

Support to the markets in agriculture. HORIZON-CL6-2023-FARM2FORK-01-19. Deadline 12.04.2023

Agroecologia este o abordare holistică care se bazează pe și maximizează utilizarea proceselor ecologice pentru a susține producția agricolă. Lucrând mai mult cu natura și serviciile ecosistemice, are potențialul de a crește circularitatea, diversificarea și autonomia fermelor, păstrând/îmbunătățind în același timp biodiversitatea și să conducă o transformare completă a sistemelor agricole și a lanțurilor valorice agricole, de la înlocuirea inputurilor și nu numai.

Detalii: [Support to the markets and trade of agroecological food products \(FNSSA\) partnership](#)

Platform for the EU-African Union cooperation. HORIZON-CL6-2023-FARM2FORK-01-18. D. 12.04.2023
Securitatea alimentară și nutrițională și sustenabilitatea agriculturii (FNSSA) sunt priorități de top în „Tranziția verde” a UE și Africa. Este recunoscut că vor exista mai multe oportunități de a atinge aceste obiective comune dacă UE și Africa își unesc forțele.

Detalii: [Support for the implementation of a platform for the EU-African Union cooperation \(FNSSA\) partnership](#)

Food, Nutrition Security, Sustainable Agriculture. HORIZON-CL6-2023-FARM2FORK-01-17. D. 12.04.2023
Consolidarea capacității privind definirea politicilor și analiza impactului prin alinierea programelor de formare și consolidare a capacităților europene și africane, inclusiv oportunități de schimb și crearea de rețele cu partenerii UE-UA și intra-africani și dezvoltarea parteneriatelor între universități.

Detalii: [EU-African Union cooperation – \(PANAP\)](#)

EU advisory network on organic agriculture. HORIZON-CL6-2023-Governance-01-20. Deadline 23.03.2023
Sistemele de cunoștințe și inovare în agricultură (AKIS), în care consilierii joacă un rol central, sunt factori cheie pentru a accelera inovarea și preluarea de către fermieri a rezultatelor cercetării.

Detalii: [Developing an EU advisory network on organic agriculture](#)

Fossil-energy dependence in agriculture. HORIZON-CL6-2023-CLIMATE-01-6. Deadline 12.04.2023
Propunerile ar trebui să utilizeze metode de previziune pentru a elabora scenarii privind evoluția și dependența utilizării energiei fosile și a îngrășămintelor minerale. Dacă sunt disponibile, scenariile de referință ale Comisiei Europene (DG ENER) ar trebui utilizate pentru a avansa în stadiul tehnicii.

Detalii: [Analysing fossil-energy dependence in agriculture to increase resilience against input price fluctuations](#)

Edge, cloud / mixed model in agriculture. HORIZON-CL6-2023-GOVERNANCE-01-13. Deadline 12.04.2023
Tehnologiile digitale și de date pot îmbunătăți performanța în materie de durabilitate și competitivitatea sectorului agricol. Există încă o serie de factori care împiedică adoptarea de către fermieri a tehnologiilor digitale, inclusiv lipsa de accesibilitate a instrumentelor digitale, lipsa competențelor digitale și a încrederii în partajarea datelor, scepticismul față de „fenomenul cutiei negre” al aplicațiilor digitale și lipsa transparența în dezvoltarea algoritmilor și riscul de blocare a furnizorilor.

Detalii: [Open source solutions for edge, cloud and mixed model applications in agriculture](#)

Green and Connected Inland Waterway Transport. HORIZON-CL5-2023-D5-01-17. Deadline 20.04.2023
Această destinație se adresează activităților care îmbunătățesc amprenta climatică și de mediu, precum și competitivitatea diferitelor moduri de transport.

Detalii: [Towards the implementation of the inland navigation action programme](#)

Povesti de success in Programul Horizon Europe

Detalii: [Success-stories](#) ; [More success stories](#) ; [Horizon magazine](#)

Calls 2023 – Potentiale Date de lansare

Detalii: [Calls-2023-tentative-dates](#)

Centrul de e-learning al Academiei Europene de Brevete – Cursuri

Detalii: [https://e-courses.epo.org/course/search.php?filter\[topics\]\[\]=4](https://e-courses.epo.org/course/search.php?filter[topics][]=4)

Programe internationale si licitatii - Apelurile se lanseaza cu aproximativ 60 zile inainte.

Detalii: <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/home>

Platforma pentru internationalizarea afacerilor; Platforma pentru promovare firme din Oltenia

Detalii: <https://ipa.t2s.cloud> ; office@ipacv.ro ; Detalii: <http://www.dolj-companies.ro/> ; office@ipacv.ro

Platforme pentru inovare; Ghid practic pentru a face afaceri în Europa.

Detalii: [Innovation-Platform](#) ; Detalii: https://ec.europa.eu/youreurope/business/index_en.htm

Finantare pentru inovare

Detalii: <https://fundinnovation.dev/en/> ;

Fondul pentru inovare. Bugetul total este de 10 miliarde de euro

Detalii: <https://english.rvo.nl/subsidies-programmes/innovation-fund>

Surse de Finantare prezentate de ADR Sud Vest Oltenia;

Detalii: <https://www.adroltenia.ro/surse-de-finantare/>;

Facebook Interreg România.

Detalii: [FacebookInterreg-Romania](#);

Finantarea Inovarii – Actiuni climatice

Detalii: [Funding-climate-action/Innovation-Fund](#)

Supply Chain Resilience Platform, instrument de match-making

Detalii: <https://supply-chain-resilience-platform.b2match.io/>